

“社区每天要完成500个点赞任务”

中央通报3起整治形式主义为基层减负典型问题

日前,中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制办公室会同中央纪委办公厅对3起整治形式主义为基层减负典型问题进行通报。具体如下:

1.山西省有的市县层层加码摊派经营主体增长任务。2022年和2023年,运城市新绛县、晋城市沁水县等地方不顾自身实际、违背市场规律,以行政命令方式层层加码下达指标,强行推进经营主体数量倍增任务。有的将指标任务摊派给所辖乡镇(街道),有的将这项工作纳入对各乡镇(街道)的考核,实施周通报、月调度、季研判、年度考核。在上级强推下,部分乡镇(街道)为完成任务、应对考核,采取动员、代办等方式,以群众名义注册一些没有实际经营业务的经营主体进行充数,甚至出现一人注册20多个经营主体的情况,有的在年度考核评比结束后,再将一些经营主体注销。

2.辽宁省阜新市部分农家书屋

缺乏实效。近年来,阜新市投入资金建设农家书屋600余个,这些书屋虽然在一定程度上起到了保障农民基本文化权益、加强农村精神文明建设、巩固基层思想文化阵地的作用,但也存在脱离实际需求、管理维护等配套机制不健全、图书种类偏少以及图书配备的针对性、适用性与农民实际生产生活存在差距等问题。在当前信息化快速发展形势下,农民群众获取信息方式更加多元,书屋实际利用率越来越低,客观上造成资金使用浪费。

3.黑龙江省齐齐哈尔市在公益活动中设立点赞指标加重基层负担。2023年,齐齐哈尔市在参与“点赞中国城”公益活动期间,市委宣传部分发通知,要求各县(市、区)、各单位定期调度进度,通报点赞数量排名情况,并明确提出各地区参与率不得低于总人口10%的要求。各县(市、区)召开专题部署推动会,层层传导“压力”,有的县区要求“向主要领导汇报数据统计

情况”,有的县区提出每个社区每天要完成500个点赞任务。有的学校和医院分别要求教师、学生、家长和医生、护士全员参与,班主任汇总全班“点赞”证书照片打包上传。这种摊派点赞任务的做法引发基层干部群众反感。

以上典型问题暴露出一些地方仍然存在不切实际盲目下指标、定任务,层层加码倒逼基层数据造假;工作顾“面子”不顾“里子”、重形式轻实效;简单通过行政命令方式强推工作任务等问题。各地区各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的重要讲话和指示批示精神,进一步强化思想认识,对照通报的典型问题,对号入座、反躬自省,深刻剖析形式主义、官僚主义问题产生的思想根源,持续用力纠治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾,引导干部树立践行正确政绩观,更好激励担当作为。

据新华社

中国足协最新机构设置公布 内设部门压缩至14个

4月8日,中国足协召开全体人员会议,宣布协会内设机构优化调整方案,内设部门由19个压缩为14个。

调整后的14个部门为:党群工作部、综合部、国家队管理部、

女子足球部、青少年足球部(全国足球发展重点城市办公室)、竞赛部、技术部、裁判部、社会足球部、对外交流部、人力资源部、媒体文化部、数字信息部、纪检监察部。

据中国足球协会网站

生产日期不好找? 鼓励特殊食品清晰显著标注

记者8日从市场监管总局获悉,鼓励特殊食品企业清晰显著标注食品的生产日期和保质期。

特殊食品包括保健食品、特殊医学用途配方食品和婴幼儿配方食品。针对消费者反映食品生产日期和保质期“字太小、颜色浅、藏得深”等问题,市场监管总局近日发布《关于鼓励食品企业优化预包装食品生产日期和保质期标注的公告》,推动食品企业积极采取针对性改进措施,方便消

费者清晰辨识。

特殊食品企业应该结合公告和《保健食品标注警示用语指南》《特殊医学用途配方食品标识指南》要求,在最小销售包装的主要展示版面显著标注,其位置应当清晰明显、描述准确、易于查找。在字体方面,鼓励使用最小高度不小于3毫米、高度与宽度之比不大于3:1的文字、数字、符号标注生产日期和保质期,并按照年、月、日的顺序明确标注。

据新华社

南昌一公交车与行人碰撞致3死7伤 通报称司机当时突发心脏不适失去意识

据央视新闻报道,4月8日11时42分许,南昌市东湖区叠山路胜利路口至子固路口段,公交车赣AM0902由东向西先后与多名行人发生碰撞,造成一起交通事故,3人当场死亡、7人受伤送医。

目前,驾驶员李某(男,51岁)已被警方控制,经初步调查,驾驶员李某驾驶车辆行至叠山路胜利路口时突发心脏不适失去意识。事故原因警方正在进一步调查中。

现场视频显示,一辆公交车右侧撞上叠山路农贸市场附近的一

棵大树,公交右侧前挡玻璃破裂,有乘客爬窗下车。

4月8日下午,记者从南昌公交运输集团获悉,事发后已经有工作人员到现场处理。许多网友关心,司机突发疾病造成意外,公司是否有定期体检?对此,南昌公交运输集团工作人员回应称,集团和车队每年都会定期安排所有职工包括司机进行身体检查。目前,公司已派出工作人员对事故原因进行协助调查。

来源:红星新闻

明天7时至9时将迎来 “龙年龙月龙日龙时”

新华社南京4月8日电 4月10日7时至9时将迎来本年度首个“龙年龙月龙日龙时”。今年共会出现3次“龙年龙月龙日龙时”,这是使用传统干支和生肖纪法来标记年、月、日、时形成的有趣现象。

中国科学院紫金山天文台科普主管王科超介绍,甲乙丙丁戊己庚辛壬癸为十天干,子丑寅卯辰巳午未申酉戌亥为十二地支,它们排列成60个干支组合:甲子、乙丑

……癸亥,以此记录年序与日序,如此循环往复。

我国农历至今仍沿用干支纪年、纪日,农历按干支纪法和生肖纪法命名,比如今年为甲辰龙年;农历日按数字纪法和干支纪法命名。王科超说,现在的农历以朔望月作为划分月份的标准,用数字来定月序,但在2000多年前,古人已采用十二地支来标记月份,并以冬至节气所在的农历十一月为子

月,十二月为丑月,正月为寅月……以此类推,并配合天干使用。按照这种干支纪法,今年的正月十五也可称为:甲辰年丙寅月戊午日。

我国古代同样也用干支纪时,即将一昼夜分为十二时辰,以十二地支循环纪时。对应到一天的24小时,两个小时为一个时辰,子时为23时至1时,丑时是1时至3时……亥时对应21时至23时。

“我国古人又以十二生肖对应各个地支,今年为甲辰龙年,所谓龙月、龙日、龙时即为辰月、辰日、辰时。”王科超说,2024甲辰龙年的龙月里有3个龙日,因此将出现3个“龙年龙月龙日龙时”,分别在4月10日、4月22日和5月4日的7时至9时。

天天出彩

体彩超级大乐透(24039期)	
开奖结果:	03 10 11 20 22 +06 10
本期中奖情况	
奖级	中奖注数 每注金额
一等奖基本	5注 10000000元
派奖	1注 8333333元
追加	1注 8000000元
派奖	1注 6666666元

体彩排列3(24089期)	
中奖号码:117	
投注方式	本地中奖注数 每注奖金
直选	1031注 1040元
组选3	1256注 346元
组选6	0注 173元

体彩排列5(24089期)	
中奖号码:11704	
奖级	中奖注数 每注奖金
一等奖	29注 100000元



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费